

■旅游去处

# 与浦江的美丽乡村来一次亲密接触

■记者许瑞英/文 赵华佳/摄



民生村有着诱人的生态环境。

## 人间四月天 忘情于花花世界

■王珍 文/摄

还记得漫山遍野的春花吗？还记得儿时挖野菜过家家吗？可还记得卷起裤腿儿在溪水里寻小鱼小虾……

在城市里工作生活，每天穿梭于钢筋水泥的丛林，关心的不是上下班的路况，便是纠结饭馆周边有无停车位。有多久不曾尽情地闻一树花香？有多久不曾肆意地开怀大笑？浑浑噩噩中不曾想，鲜花初绽的四月已悄然而至。

四月的浦江，已是春光大好。

民生村的油菜花正开到荼靡，马岭脚的原生态民宿已修葺一新，田后蓬的山泉甘冽清澈，利民村的海豹泉沁人心脾，还有新鲜的荠菜馅饺子、马兰头拌豆干、蒜泥水芹菜、一咬嘎嘣脆的锅巴饭、唇齿留香的咸肉春笋、麦饼……还等什么呢，趁着清明小长假，给自己紧绷的身体放两天假，赶紧来一次浦江游吧！

### 民生村——300余亩创意梯田花海

这是一个坐落在浦江最大的水库——通济桥水库东南方向高山腰上的村庄，与兰溪市横溪镇交界，距浦江县县城西南5公里。村内古树成群，森林覆盖率达到83%，自然环境静谧怡然，建有300余亩创意梯田花海项目（油菜花、向日葵）、200余亩香榧基地。

置身“小婺源”的花海中，仿若走进了无边的金色殿堂。远处山峦叠嶂，近处花香沁脾，还有蜜蜂、蝴蝶、飞鸟徜徉在花间，一抬头，翠绿里，金黄中，还有粉墙黛瓦的民宿点缀其中。此刻，你不妨卸下所有的包袱，随意地漫步于花草丛中，任凭时光流转、过客匆匆，只关心自己，放松自己，主宰自己。你也可以端起相机，拍花，拍草，拍勤劳的蜜蜂，拍远山的苍翠，拍一组属于自己的花海金黄。

小长假期间，民生村的油菜花正开到荼靡，要赶紧的哦，错过了可就要再等一年啦。

### 离上帝最近的科隆火车站

■陈慈林 文/摄

位于莱茵河畔的科隆是德国的第四大城市，人口近百万。这座古老而美丽的城市，也是一座现代化气息极强的大都市。

科隆火车站有着百年历史。为适应高铁列车需要，改建了部分高站台，主体建筑至今还保持得原汁原味，所有硬件设施自然无法与中国新建的现代化高铁车站媲美。

科隆火车站就在科隆大教堂旁边，如果说科隆大教堂是“离上帝最近的地方”（全球最高的教堂），那么科隆火车站也可称得上是“离上帝最近的火车站”了。

与中国各大火车站不同，科隆火车站没人安检和检票，哪怕你不乘火车，也可以随意走上二层站台，近距离参观这座车站。科隆火车站的巨型顶篷十分有特色，给人很强的视觉冲击；天篷一端的玻璃上镶嵌着德文的科隆火车站字符，在站台上透过玻璃雨棚可清晰地看到大教堂的尖顶。

支撑天篷的拱形钢架跟跨越莱茵河的大桥几乎连为一体，火车一出科隆站就直接上了莱茵河大铁桥。科隆火车站三五分钟就有一列往返欧盟各国的旅客列车到达和出发。

科隆火车站是高铁与普铁共用站，各个等级的旅客列车相向相遇。欧洲铁路旅客列车与中国相似，也有普通客车（相当中国的K字头，下同）、城际快车（T或D字头）和国际高速列车（G字头）之分。列车车厢颜色鲜艳，多为黄、红、蓝三种颜色，高速列车则为白色。我在站台上拍到的一列从法兰克福开往阿姆斯特丹的高铁列车，与中国第一代和谐号动车组——CRH2外形非常相似。

德国高速列车时速都在250公里以下，所以大多采用有砟线路。但也时速300公里的高速列车ICE（国际快车）。列车非常准时，行驶也十分平稳，坐在ICE上，欣赏着窗外的美景，那肯定是一种享受。

欧盟国家铁路运行已一体化，我在站台上看到一些车门宽敞的列车，甚至有旅客推着自行车进站、上站台。欧洲人养宠物的不少，据说还允许旅客带宠物上车，如果有不喜欢宠物的旅客，可以选择没有宠物的车厢。

步出火车站大门不到50米，就是科隆大教堂。它是德国最宏伟、最完美的哥特式大教堂，以轻盈、雅致著称于世，总高157.38米，是欧洲最高的尖塔，也是全世界最高的教堂。

科隆在“二战”时曾遭受盟军的狂轰滥炸，全城高层建筑几乎都被夷为平地。但科隆大教堂被盟军指挥部选作轰炸地标，才使这座几代人历经5个多世纪精心修建、美轮美奂的大教堂得以幸存，也使与大教堂近在咫尺的科隆火车站得以幸存。



高铁列车下是有砟线路。

### 衢江:明前茶飘香 农信资金来帮忙

一转眼，又到了茶叶飘香的季节。衢江小湖南水库库区有“小西湖龙井”之称的九龙神针明前茶，清香正韵，至清至纯。还没有开始采摘，就被文人雅士“争相抢夺”订购一空。

“今年冬天平均气温相对较高，近段时间阳光充足，明前茶的采摘时间比往年早了半月左右。而且我的茶叶产地处于深山库区，空气质量好，平均湿度和温度都非常适宜茶树的生长，茶叶品质绝对上品。”衢江区小湖南茶叶合作社负责人胡国良开心地对农信社农贷员介绍。“由于今年劳动力成本上升，合作社采摘成本压力很大，要是没有你们信用社20万元的贷款支持，我们的明前第一道金茶，还真的不能及时地采摘完毕，卖个好价钱。真的非常感谢你们啊！等茶叶加工好了，第一杯明前茶，我一定要请你们来喝！”

这是春光明媚好时节，衢江农信社农贷员“走千访万”走访小湖南“九龙神针”茶叶基地路上的一幕。

柴志勇

### 交通与艺术之花绽放在西子湖畔

3月30日下午，由浙江省交通作家协会、省交通文学艺术联合会、省作家公社等举办的浙江交通“第二届文学艺术梅花奖”颁奖活动在杭州图书馆举行。诗意图与美丽的邂逅、交通与艺术的交汇的盛宴。这是交通事业的快速发展为交通文化的繁荣提供了肥沃土壤，交通文化的繁荣为交通事业的快速发展提供了强大动力。

征文活动在2014年的6月启动，截止到9月底共收到来自湖南、湖北、广东等省内外700多位参赛作者5000多件作品（其中文学类3000多件，书画类700多件，摄影类作品1000多件），最后遴选出获奖的文学作品91件（包括纪实作品30件），书画作品59件、摄影作品60件，作品数量为首届“梅花奖”两倍之多。

此次衢州交通运输系统的14位职工获奖，其中衢州市公路局的汪张国、王庆芳分别获书画类一、三等奖，吕峰、江丽获文学类二等奖等。

徐莹

### 富阳凯源化工有限公司注销清算公告

富阳凯源化工有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

### 营业执照遗失公告：本公司（杭州国正文化艺术策划有限公司，注册号为330103000172793）不慎遗失由杭州市工商局（下城分局）2013年3月20日核发的营业执照副本，声明作废。

杭州临安极地照明电器有限公司，注册号为330185000096850，不慎遗失由临安市市场监督管理局2013年7月30日核发的营业执照副本，声明作废。

富阳市里山镇夏时安劳务队遗失税务登记证正、副本，税号：33012319791026301X1A及公章、财务专用章、发票专用章各一枚，声明作废。

### 桐庐慧力针纺织有限公司注销清算公告

桐庐慧力针纺织有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

### 富阳添翼电器安装工程有限公司注销清算公告

富阳添翼电器安装工程有限公司注销清算公告：本公司出资人已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

### 富阳市盛泽红保洁有限公司注销清算公告

富阳市盛泽红保洁有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

### 杭州锐智教育咨询有限公司注销清算公告

杭州锐智教育咨询有限公司注销清算公告：本公司出资人已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。